



Комсомольская правда: «В Новокузнецке задержали подозреваемого в убийстве школьницы, пропавшей пять дней назад»

В настоящее время с ним работают следователи

Девочку убил 40-летний мужчина и сбросил ее тело в штрек шахты

Пять дней назад в Новокузнецке пропала 12-летняя школьница. 26 января, вечером около 19 часов девочка вышла из дома, чтобы поехать ночевать к старшей сестре и больше нигде не появилась. Собака-ищейка довела кинологов до автобусной остановки, которая находится в двухстах метрах от дома шестиклассницы, а потом след исчез.

Сотни людей откликнулись на призыв поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» и отправились на поиски ребенка, клеить ориентировки, а кто-то и просто молиться о здоровье пропавшей девочки и ее скорейшем обнаружении.

Уже на следующий день после исчезновения девочки, Следственный комитет возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотряваемого статьей УК РФ «Убийство малолетнего ребенка».

И пока волонтеры прочесывали местность и заброшенные дома, сотрудники следственно-оперативной группы установили и допросили водителя и кондуктора автобуса, на котором должна была уехать девочка, возможных свидетелей преступления: таксистов, проезжавшие в тот отрезок времени, и автолюбителей. А заодно проверили места, куда волонтеры в силу законодательства не могли попасть: 41 дом, чердаки, подвалы, места сбора подростков.

Особое внимание уделили и ранее судимым лицам. Вот только все безуспешно: никаких зацепок найти не удалось. А на пятый день со дня пропажи девочки, утром во вторник, 31 января, отряд «Лиза Алерт» приостановил поиск пропавшей в Новокузнецке 12-летней школьницы. О чем и сообщил всем добровольцам на своих страницах в официальных сетях.

- Нашли девочку! - мгновенно пронеслось среди пользователей. Но как пояснила информационный организатор поисков Светлана Царьковская, поиск шестиклассницы был приостановлен в связи с тем, что у правоохранительных органов появилась информация о возможном местонахождении девочки. И пока она будет проверяться, помощь добровольцев



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

не нужна. Правда, через несколько часов отряд «Лиза Алерт» вновь стал собирать волонтеров.

- Сведения, полученные полицией в ходе следствия были проверены, проверка не дала оснований для прекращения поисковых мероприятий, - отметили в отряде.

Увы, чуда не случилось. Под конец дня стало известно: девочка все же погибла. Об этом официально заявили в управлении Следственного комитета по Кемеровской области.

- Подозреваемый в гибели девочки - 40-летний местный житель- задержан, - сообщила представитель ведомства Надежда Ананьева.

- Как и зачем подозреваемый убил девочку, пока неизвестно. В настоящее время с ним работают следователи.

Когда следствию поступила информация, о возможной причастности местного жителя к пропаже школьницы, в его дом отправились сотрудники уголовного розыска ГУ МВД по Кемеровской области и управления МВД России по Новокузнецку, которые его и задержали. А во время обыска в доме с помощью специальной криминалистической техники были обнаружены следы крови. Образцы направили в экспертно-криминалистический центр ГУ кузбасской полиции, где эксперты буквально за несколько часов провели их геномное исследование. Анализ ДНК и подтвердил, что найденная кровь принадлежит исчезнувшей девочке. Подозреваемый уже сообщил, что тело шестиклассницы находится в заброшенном вентиляционном штреке закрытой в 2014 году шахты «Абашевская». Правда, из-за труднодоступности достать оттуда погибшую девочку пока не могут.

В данный момент на месте работают сотрудники МЧС, которых полицейские вызвали на помощь. Пока неясно, что случилось на остановке в тот вечер, 26 января.

Люди говорят, что задержанный новокузнецчанин сбил девочку то ли на автомобиле, то ли на снегоходе. Но это пока все только слухи, официальной информации еще нет. Ясно одно, школьница была в доме у мужчины и была травмированной. Возможно, что и в штрек он сбросил ее еще живой.

Причину смерти девочки специалистам еще предстоит установить, но это удастся сделать лишь после того, как ее поднимут вверх. Следствием уже назначен ряд экспертиз, в числе которых судебно-медицинская и геномная.

- В ходе предварительного расследования также будут установлены причины и условия произошедшего, - прокомментировала представитель СКР Кузбасса Надежда Ананьева.

- Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Екатерина САРДАКОВА, газета "Комсомольская правда» от 31.01.2017

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1098345>